

## 青春不散场——农学专业 09 届本科毕业十年返校聚会

6月7日，南京农业大学农学院农学专业09届本科毕业生在毕业10周年纪念的日子里，重逢母校，在生科楼E1001齐聚一堂，忆青葱岁月。南京农业大学农学院党委书记戴廷波、院长朱艳、副院长曹爱忠及09届班主任田永超、庄森老师等出席了座谈会，会议由农学院09届本科毕业生李寅虎主持。



座谈会上，院长朱艳从当前学院的组织框架、师资队伍、学科建设、专业设置、国际交流、人才培养、科学研究、社会服务等方面，向校友们详细的介绍了学院的发展与成绩。

随后，党委书记戴廷波对09届校友返校表示了热烈的欢迎，对校友们毕业十年的发展表示了热切的关怀。他强调：同学情谊是仅次于兄弟姐妹的手足情，大家在最美的青春时光里相遇相识，同窗四载，结下深情厚谊，在南农的校园里留下了人生最美好的回忆。希望校友们不忘师恩，常念友情，常回母校。各位班主任也对所有同学的到来表示了热烈的欢迎和深深的祝福。

接着，09届校友依次分享了毕业10年来各自的心路历程及对未来的规划。校友们对领导和老师们给予的关心和帮助表示感谢，对学院当前的发展感到骄傲，为身为南农人而倍感自豪。座谈结束后向班主任老师赠送了鲜花。





返校期间，校友们还参观了校友馆、实验室、教室、宿舍、食堂，举行了篮球友谊赛，一起回忆青春岁月，回忆美好的大学生活。



相聚虽短暂，情谊却永恒。本次返校聚会活动的成功举办，增进了校友对母校的感情，凝聚了校友力量，加强了学校与校友、校友与校友之间的联系和合作，为推动学校和学院的进一步发展创造了良好的条件。

